
 

 
 

 
 

Sažetak izmjena Odluke o naknadama u poslovanju s fizičkim 
osobama OTP banke d.d. s primjenom od 1. srpnja 2023. godine 
 
 
Obavještavamo vas da je Uprava OTP Banke d.d. (u daljnjem tekstu: Banka) usvojila izmjene i 
dopune Odluke o naknadama s primjenom od 1. srpnja 2023. godine. Izmjene se odnose na 
sljedeće: 
 
 

 Ukida se naplata naknade za transakcije prijenosa sredstava u drugu banku koje su inicirane u 
procesu prebacivanja računa sukladno Direktivi 2014/92/EU – usporedive i transparentne 
naknade i pravila za sve račune za plaćanje i prebacivanje računa za plaćanje: 
 

 Kreditni transfer u eurima u korist računa fizičke osobe u drugoj banci temeljem zahtjeva 
za prebacivanje račun (PAD) 

 Bezgotovinski prijenosi u devizama temeljem zahtjeva za prebacivanje računa (PAD) 
 

 U dijelu definiranja besplatnih usluga sadržanih u paketu OTP Socijalni paket, dodana je besplatna 
usluga Kreditnog transfera prekograničnog u euru putem Internet bankarstva. 
 

 Jasnije je definirana naknada za prijevremeni prekid oročenja te je opis usluge za koju se odnosi 
tarifna točka proširen pojmom „izdržana ročnost“ uz objašnjenje da se izdržana ročnost računa od 
dana ugovaranja oročenja. 

 

 Prošireni su opisi tarifnih točaka koje definiraju naknadu za vođenje računa na način da se dodaje 
pojam dodatni račun. 

 

 Temeljem PSD2 direktive, na tržištu su se pojavile treće strane koje su dobile licence pružatelja 
usluge iniciranja plaćanja. Popularan naziv za njih je Third Party Providers, a najčešće se koristi 
oznaka TPP. TPP imaju svoja online okruženja nalik na internetska bankarstva koja mogu koristiti 
klijenti banaka koji posjeduju ID uređaj, najčešće je to token. 
Iz tog razloga u opis naknada iniciranim Internetskim bankarstvom pridodana je oznaka TPP* uz 
objašnjenje (*Plaćanja zadana putem pružatelja usluge iniciranja plaćanja (TPP) primjenjuju se 
tarifne stavke za internetsko bankarstvo). 

 
Navedeni dokument izvatka Odluke o naknadama za transakcijske račune i usluge platnog prometa 
dostupan je u poslovnicama OTP Banke d.d. i na web stranici Banke. 
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